



*«Национальное рейтинговое агентство» подтвердило рейтинг надежности страховой группы «Капитал» на уровне «ААА».*

Среди позитивных факторов, влияющих на надежность группы, следует отметить сильные позиции СГ «Капитал» в сегменте страхования имущества и ответственности, входящего перестрахования, наличие налаженной системы управления рисками, надежную систему перестраховочной защиты, продуманную стратегию развития, очень высокий уровень платежеспособности, опыт урегулирования крупных убытков.

Страховая группа «Капитал» образована в 1996 году. Рейтинг присвоен группе компаний в составе ОАО «Капитал Страхование» и ЗАО «Капитал Перестрахование».

С 2010 года страховая группа «Капитал» входит в группу компаний «Росгосстрах», также имеющую рейтинг «ААА» «Национального рейтингового агентства».

Согласно консолидированной отчетности по МСФО за 2013 год, аудированной ООО «Росэкспертиза», объем собственных средств группы составляет 12,5 млрд рублей. Активы страховщиков по состоянию на 01.01.2014 г. превышают 24,7 млрд рублей.

Компании группы имеют лицензии на осуществление 21 вида страхования и входящего перестрахования.

Объем премий-брутто за 2013 год составил 10 млрд рублей, что на 18% меньше, чем в 2012 году. Сокращение произошло в основном за счет страхования грузов и СМР. Также уменьшился объем премий по входящему перестрахованию за счет выхода из убыточных облигаторных договоров и изменения перестраховочной политики клиентов. Объем выплат вырос на 54%, до 4,65 млрд рублей, что связано с урегулированием крупного

убытка. Благодаря участию перестраховщиков в убытках объем убытков-нетто сократился на 46%.

Страховая группа «Капитал» специализируется на корпоративном страховании и входящем перестраховании. Приоритетными видами являются страхование имущества юридических лиц, добровольное медицинское страхование, страхование ответственности. В 2013 году активное развитие получили обязательное страхование ответственности владельцев опасных объектов и обязательное страхование ответственности перевозчика.

ОАО «Капитал Страхование» входит в топ-5 страховщиков в сегменте имущественного страхования юридических лиц, занимает 2-е место по объему премий по ОСОПО. ЗАО «Капитал Перестрахование» занимает 11-е место по объему входящего перестрахования. Крупнейшим клиентом группы является нефтяная компания «ЛУКОЙЛ», а также ее дочерние и зависимые общества.

Региональная сеть СГ «Капитал» представлена 10 филиалами в местах присутствия головных компаний основных стратегических партнеров.

ЗАО «Капитал Перестрахование» сертифицировано по международному стандарту ISO 9001:2008 на соответствие системы менеджмента качества.

Страховщики придерживаются консервативной инвестиционной политики. Управление инвестициями интегрировано с компанией «Росгосстрах». Размещение страховых резервов и собственных средств осуществляется в долгосрочные депозиты банков, облигации, государственные и муниципальные ценные бумаги, акции, паи инвестиционных фондов. Поддержание высокой доли денежных средств позволяет обеспечить высокую ликвидность группы.

Стратегия развития страховой группы «Капитал» направлена на укрепление позиций в сегменте страхования крупных и средних предприятий топливно-энергетического комплекса и смежных отраслей, рост премий по обязательным видам страхования ответственности. Будет продолжена синхронизация бизнес-процессов с компаниями группы «Росгосстрах». Наличие значительной облигаторной емкости дает возможности

для увеличения портфеля входящего перестрахования.

Согласно финансовой отчетности по МСФО совокупная прибыль за 2013 год составила 772 млн рублей (в 2012 году – 1,41 млрд рублей).

Источник: [Википедия страхования](#) , 26.06.14